



Facultatea de Științe
Bacău

NR. 1516/02.09.2015

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE

UNIVERSITATEA Vasile Alecsandri din BACĂU

FACULTATEA DE ȘTIINȚE

Str. Calea Mărășești, nr. 157, Bacău, 600115

Tel. +40-234-542411, tel./ fax +40-234-571012

www.ub.ro; e-mail: stiinte@ub.ro



Candidat: Prof.univ.dr. Mihai Talmaciu

Funcția: Director Departament Matematică, Informatică și Științele Educației

Scrisoare de intenție

Dragi Colegi,

Având în vedere anunțul Președintelui Consiliului de Administrație al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău (nr. 9936/08.06.2015) cu privire la calendarul alegerilor pentru funcția de **Director Departament Matematică, Informatică și Științele Educației** pentru mandatul 2015-2018, vă informez asupra intenției mele de a candida pentru această funcție și, totodată, cer sprijinul dumneavoastră pentru a fi ales în această funcție.

În mandatul 2012-2015 am fost decan la Facultatea de Științe.

Am realizat o **analiză SWOT** asupra activității mele din primul mandat și am constatat următoarele. Au fost realizate multe lucruri bune, toate împreună cu dumneavoastră, cu acceptul și cu implicarea dumneavoastră.

Puncte tari: capital uman propriu pentru fiecare program de studiu pe principiul piramidei; programe de studii cerute în învățământ și de mediul economic regional, structurate pe două nivele de studii: licență (L) și master (M); autorizarea provizorie/acreditarea a unor programe de studii de licență și master; existența unor rezultate bune ale cercetării pentru unele domenii; existența unor reviste bine cotate pentru unele domenii; realizarea unor manifestări științifice internaționale; existența unor parteneriate cu mediul universitar, economic și social; existența unei baze materiale pentru activitatea de cercetare; îmbunătățirea substanțială a situației financiare a facultății.

Puncte slabe: lipsa unei tradiții privind învățământul superior în comparație cu alte centre universitare; personal didactic auxiliar și nedidactic insuficient; promovarea încă insuficientă a imaginii departamentului; nu toate cadrele didactice sunt preocupate îndeajuns de activitatea de cercetare; atragerea insuficientă de fonduri.

Oportunități: existența unui mediu dinamic care solicită absolvenți; posibilitatea acreditării de școli doctorale pentru noi domenii în care au apărut germeni de excelență; dezvoltarea de parteneriate cu alte universități europene pentru master și chiar doctorat; impunerea departamentului ca un partener pentru mediul regional; cerința de participare la proiecte alături de unități economice.

Amenințări: sentimentul de automulțumire și de realizare maximă; existența unei concurențe neloiale din partea unor entități ce au activitate de învățământ; numărul tot mai mic de absolvenți de liceu, corelat cu nivelul natalității.

Supun atenției dumneavoastră câteva dintre propunerile mele, pentru a le realiza împreună în mandatul 2015-2018.

Vom crește veniturile departamentului prin creșterea specializării/calificării salariaților și a performanțelor acestora.

Vom mări numărul de studenți până la capacitatea reală a departamentului, adică 600 de studenți.

Vom păstra autonomia financiară a departamentului, greu câștigată, vom asigura un sold permanent pozitiv, astfel încât departamentul să nu fie nevoit să fie inclus în alte facultăți doar din motive financiare.

Vom continua creșterea prestigiului departamentului, ridicând programele de studii în primele categorii de ierarhizare, iar cercetarea științifică va fi situată în primele locuri pentru toate domeniile de cercetare. De asemenea, vom continua să realizăm manifestări științifice internaționale, să includem revistele în cât mai multe baze de date internaționale. Să dezvoltăm departamentul prin acreditarea de noi programe de master, prin acreditarea învățământului universitar de doctorat, prin dezvoltarea relațiilor de cooperare cu parteneri din țară și din străinătate.

Vom asigura dezbateri cât mai largi pentru luarea deciziilor.

Vom respecta munca și valoarea reală a fiecărui coleg, pentru a forma colective didactice și de cercetare din ce în ce mai puternice.

Vom aplica principiile eticii, echității și deontologiei profesionale universitare.

Vom menține un climat de muncă sănătos.

Voi fi responsabil în tot ceea ce voi propune să întreprindem împreună.

Pentru a-ți atinge ținta trebuie să știi ieșirile/concluzia, trebuie să știi intrările/ipoteza, trebuie să știi algoritmul/informațiile despre proiect/problemă (drumul de urmat și cu cine îl urmezi). Cred că sunt un partener al dumneavoastră care știe input-ul, path-ul și output-ul.

Vă rog să cititi planul meu managerial.

Vă mulțumesc pentru înțelegere.

Le urez succes tuturor candidaților la funcția de director de departament.

Cu respect,

Prof.univ.dr. Mihai Talmăciu

